ESCOLA: DATA: / /
PROF: TURMA:
NOME:

Artigos definidos

Leia:

Por que os morcegos ficam pendurados de cabeca para baixo?

A resposta tem a ver com o fato de os morcegos serem 0s Unicos mamiferos que voam.
Durante a sua evolucgdo, ao longo de aproximadamente 50 milhGes de anos, diversas estruturas
do seu corpo se modificaram, adaptando esses animais ao habito de voar. A posicao de “cabeca
para baixo”, por exemplo, facilita _ saida para __ voo. Os morcegos se desprendem do
local onde estdo — seja um galho, uma rocha ou um forro de telhado —, abrem as asas, planam e,
em seguida, batem as asas.

Revista “Ciéncia Hoje das Criangas”. Edigao 170.

Disponivel em: <https://cienciahoje.periodicos.capes.gov.br/storage/acervo/chc/chc_170.pdf>. (Fragmento).

Questéao 1 — Grife o artigo definido nesta passagem do texto:

Questao 2 — O artigo grifado acima define o sentido do substantivo:

Questao 3 — Releia:
“A resposta tem a ver com o fato [...]"

Pode-se afirmar que:

() “A”é artigo definido.

() “a” é artigo definido.

() “A” e “a” sao artigos definidos.

Questao 4 — Complete as lacunas, no trecho a seguir, com artigo definido:

“[...] facilita saida para VOO.
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i Questdo 5 - No trecho acima, os artigos definidos indicam: ;
: () o mesmo género. :
i () 0 mesmo nimero. i
: () o mesmo género e 0 mesmo ndmero. :
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